
５年生算数 復習 03（答え） 

1⃣ ア、イ、ウのこんでいる順番を調べましょう。 

           面積と人数 

 面積（㎡） 人数（人） 

ア ４ １０ 

イ ４ １２ 

ウ ５ １２ 

①アとイでは、どちらがこんでいますか。イ 

②イとウでは、どちらがこんでいますか。イ 

③アとウはどちらがこんでいるか比べてみましょう。□にあてはまる数を書き、（ア・ウ）のどちらかを

選びましょう。 

●１人あたりの広さで比べる。 

ア ４÷１０＝０.４ 

ウ ５÷１２＝０.４１６ 

※１人あたりの面積がせまい（ア・ウ）の方がこんでいる。 

●１㎡あたりの人数で比べる。 

ア １０÷４＝２.５ 

ウ １２÷５＝２.４ 

※１㎡あたりの人数が多い（ア・ウ）の方がこんでいる。 

こみぐあいは、ふつう１㎡あたりなど、単位量あたりの大きさで比べます。 

④こんでいる順番に、ア、イ、ウを書きましょう。 

   イ→ア→ウ 

 

2⃣ 次の小数のわり算を筆算で計算しましょう。 

①９.６９÷５.７ １.７ ②８.６４÷２.７ ３.２ ③５.８５÷３.９ １.５ ④９.４５÷１.５ ６.３ 

⑤７.６８÷１.６ ４.８ ⑥６.４８÷１.８ ３.６ ⑦６.１６÷２.８ ２.２ ⑧４.３７÷２.３ １.９ 

⑨２.３８÷１.７ １.４ ⑩８.９６÷２.８ ３.２ ⑪４.３７÷１.９ ２.３ ⑫３.２５÷２.５ １.３ 

 

３ ⃣ 下の図のように４個のオレンジからジュースができました。１個あたり何ｍL のジュースができた

ことになりますか。 

 

 

６５ｍL      ７０ｍL      ８０ｍL      ８５ｍL 

①全部を１つの大きな入れ物に集めると何ｍLになりますか。 

 式 ６５＋７０＋８０＋８５＝３００   答え ３００ｍL 

②集めたジュースを４つの入れ物に等しく分けて、ならした量を求めましょう。 

 式 ３００÷４＝７５   答え ７５ｍL 
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